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RACCORDI A COMPRESSIONE ED ACCESSORI PER TUBI IN PE
COMPRESSION FITTINGS AND ACCESSORIES FOR PE PIPES
RACCORDS À COMPRESSION ET ACCESSOIRES POUR TUBES EN PE

7010 MANICOTTO PN16 / COUPLER PN16 / MANCHON PN16
COD. Ø mm EURO

cad./each COD. Ø mm EURO
cad./each

7010.0.16 16 x 16 3,38 7010.0.63 63 x 63 22,06
7010.0.20 20 x 20 4,69 7010.0.75 75 x 75 41,54
7010.0.25 25 x 25 5,57 7010.0.90 90 x 90 51,40
7010.0.32 32 x 32 7,13 7010.0.110 110 x 110 109,96
7010.0.40 40 x 40 11,66 7010.0.125 125 x 125 187,17
7010.0.50 50 x 50 15,90

7020 GIUNTO MASCHIO PN16 / MALE COUPLER PN16 / 
RACCORD MÂLE PN16

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

7020.0.16 16 x 1/2 2,24 7020.0.50 50 x 1 1/2 ” 9,52
7020.0.20 20 x 1/2 2,68 7020.0.63 63 x 2” 13,52
7020.0.25 25 x 3/4 3,03 7020.0.75 75 x 2 1/2” 26,94
7020.0.32 32 x 1 3,96 7020.0.90 90 x 3” 31,79
7020.0.40 40 x 1 1/4 ” 7,21 7020.0.110 110 x 4” 62,74

7030 GIUNTO FEMMINA PN16 / FEMALE COUPLER PN16  / RAC-
CORD FEMELLE PN16

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

7030.0.16 16 x1/2 2,08 7030.0.50 50 x 1 1/2 ” 10,10
7030.0.20 20 x1/2 2,85 7030.0.63 63 x 2” 14,27
7030.0.25 25 x 3/4 3,38 7030.0.75 75 x 2 1/2” 28,10
7030.0.32 32 x 1” 4,25 7030.0.90 90 x 3” 33,01
7030.0.40 40 x 1 1/4 ” 7,44 7030.0.110 110 x 4” 78,28

7110 MANICOTTO DI RIDUZIONE PN16 / REDUCING COUPLER PN16 /
MANCHON RÉDUIT PN16

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

7110.0.20 20 x 16 4,69 7110.0.63 63 x 50 20,81
7110.0.25 25 x 20 5,00 7110.0.75 75 x 63 37,88
7110.0.32 32 x 25 6,67 7110.0.90 90 x 75 50,13
7110.0.40 40 x 32 11,31 7110.0.110 110 x 90 105,15
7110.0.50 50 x 40 14,70

7040 T - COMPLETO PN16 / EQUAL TEE PN16 / TÉ ÉGAL 90° PN16
COD. Ø mm EURO

cad./each COD. Ø mm EURO
cad./each

7040.0.20 20 x 20 x 20 6,09 7040.0.63 63 x 63 x 63 33,01
7040.0.25 25 x 25 x 25 8,08 7040.0.75 75 x 75 x 75 57,34
7040.0.32 32 x 32 x 32 10,40 7040.0.90 90 x 90 x 90 79,44
7040.0.40 40 x 40 x 40 17,18 7040.0.110 110 x 110 x 110 154,71
7040.0.50 50 x 50 x 50 23,22

7140 T-FILETTATO PN16/ THREADED TEE PN16/  
TÉ À 90° AVEC DÉRIVATION TARAUDÉE

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

7140.0.20 20 x 1/2 x 20 4,85 7140.0.63 63 x 2” x 63 28,16
7140.0.25 25 x 3/4 x 25 6,26 7140.0.75 75 x 2 1/2 ” x 75 48,70
7140.0.32 32 x 1 x 32” 8,08 7140.0.90 90 x 3” x 90 75,44
7140.0.40 40 x 1 1/4 ” x 40 14,70 7140.0.110 110 x 4” x 110 113,93
7140.0.50 50 x 1 1/2 ” x 50 19,55

SEZIONE A Conformi alla Norma UNI EN 12201 e UNI 7990
In keeping with the UNI EN 12201 and UNI 7990 Norms
Conforme à la Norme UNI EN 12201 et UNI 7990
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7050 GOMITO A 90° PN16 / 90° ELBOW PN16 / COUDE À 90° PN16
COD. Ø mm EURO

cad./each COD. Ø mm EURO
cad./each

7050.0.20 20 x 20 4,69 7050.0.63 63 x 63 20,81
7050.0.25 25 x 25 5,67 7050.0.75 75 x 75 40,38
7050.0.32 32 x 32 7,01 7050.0.90 90 x 90 50,13
7050.0.40 40 x 40 12,31 7050.0.110 110 x 110 103,84
7050.0.50 50 x 50 17,18

7150 GOMITO A 90° CON DERIVAZIONE FILETTATA FEMMINA /
90° ELBOW WITH FEMALE THREADED BRANCH /  
COUDE à 90° AVEC DÉRIVATION TARAUDÉE PN16

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

7150.0.20 20 x 1/2 PN 16 3,47 7150.0.63 63 x 2” PN 16 18,34
7150.0.25 25 x 3/4 PN 16 4,33 7150.0.75 75 x 2 1/2 ” PN 16 33,19
7150.0.32 32 x 1” PN 16 5,14 7150.0.90 90 x 3” PN 10 55,43
7150.0.40 40 x 1 1/4” PN 16 10,16 7150.0.110 110 x 4” PN 10 92,40
7150.0.50 50 x 1 1/2” PN 16 13,52

7850 GOMITO A 90° CON DERIVAZIONE FILETTATA MASCHIO PN16 /
90° ELBOW WITH MALE THREADED BRANCH PN16 /
COUDE À 90° AVEC DÉRIVATION FILETÉE PN16

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

7850.0.20 20 x1/2 3,03 7850.0.63 63 x 2” 14,70
7850.0.25 25 x 3/4 3,68 7850.0.75 75 x 2 1/2 ” 31,11
7850.0.32 32 x 1” 4,85 7850.0.90 90 x 3” 39,06
7850.0.40 40 x 1 1/4” 7,73 7850.0.110 110 x 4” 75,83
7850.0.50 50 x 1 1/2” 10,56

7220 RACCORDO CON FLANGIA PN16 / FITTING WITH FLANGE PN16 /
RACCORD À BRIDE PN16

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

7220.0.50 50 x 1 1/2” PN 16 35,54 7220.0.90 90 x 3”  PN 16 66,49
7220.0.63 63 x 2” PN 16 37,88 7220.0.110 110 x 4” PN 16 96,03
7220.0.75 75 x 2 1/2” PN 16 54,77 7220.0.125 125 x 5” PN 12,5 227,17

7120 TAPPO TERMINALE PN16 / TERMINAL END CAP PN16 /  
BOUCHON DE FIN DE LIGNE PN16

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

7120.0.20 20 3,26 7120.0.63 63 14,40
7120.0.25 25 3,47 7120.0.75 75 34,25
7120.0.32 32 4,25 7120.0.90 90 39,09
7120.0.40 40 7,13 7120.0.110 110 84,31
7120.0.50 50 10,56

SEZIONE AConformi alla Norma UNI EN 12201 e UNI 7990
In keeping with the UNI EN 12201 and UNI 7990 Norms

Conforme à la Norme UNI EN 12201 et UNI 7990



PICENUMPLAST.COM RACPR/04 – 04/2019
5

7610 MANICOTTO DI RIPARAZIONE PN16 / REPAIRING COUPLER PN16 /
MANCHON DE RÉPARATION PN16

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

7610.0.20 20 5,74 7610.0.63 63 25,34
7610.0.25 25 6,72 7610.0.75 75 48,43
7610.0.32 32 8,75 7610.0.90 90 61,63
7610.0.40 40 13,92 7610.0.110 110 126,30
7610.0.50 50 19,20

6006(1) PRESE A STAFFA ECONOMICHE PN 12,5 / ECONOMICAL CLAMP 
SADDLES PN 12,5 / COLLIER DE PRISE PN12,5

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

6006.0.2020 20 x 1/2” 2,57 6006.0.6332 63 x 1” 4,03
6006.0.2520 25 x 1/2” 2,60 6006.0.7520 75 x 1/2” 6,42
6006.0.2525 25 x 3/4” 2,60 6006.0.7525 75 x 3/4” 6,42
6006.0.3220 32 x 1/2” 2,60 6006.0.7532 75 x 1” 6,42
6006.0.3225 32 x 3/4” 2,60 6006.0.9020 90 x 1/2” 7,42
6006.0.3232 32 x 1” 2,60 6006.0.9025  90 x 3/4” 7,42
6006.0.4020 40 x 1/2” 3,20 6006.0.9032 90 x 1” 7,42
6006.0.4025 40 x 3/4” 3,20 6006.0.11020 110 x 1/2” 8,51
6006.0.4032 40 x 1” 3,20 6006.0.11025 110 x 3/4” 8,51
6006.0.5020 50 x 1/2” 3,34 6006.0.11032 110 x 1” 8,51
6006.0.5025 50 x 3/4” 3,34
6006.0.5032 50 x 1” 3,34
6006.0.6320 63 x 1/2” 4,03
6006.0.6325 63 x 3/4” 4,03

(1) DAL Ø 50 AL Ø 125 FORNIBILI ANCHE CON DERIVAZIONI OLTRE 1” / BRANCHES OVER 1” CAN BE SUPPLIED FROM Ø 50 TO Ø 125 /  
Du Ø 50 au Ø 125 DISPONIBLES AUSSI AVEC DERIVATION > 1’’

6096 PRESE A STAFFA IN PN 16 / CLAMP SADDLE IN PN 16 /  
COLLIER DE PRISE PN16

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

6096.0.3225 32 x 3/4” 3,69 6096.0.11050 110 x 1 1/2” 10,61
6096.0.4032 40 x 1” 4,51 6096.0.11063 110 x 2” 10,61
6096.0.5032 50 x 1” 5,74 6096.0.12532 125 x 1” 13,09
6096.0.6332 63 x 1” 6,20 6096.0.12550 125 x 1 1/2” 13,88
6096.0.6350 63 x 1 1/2” 6,56 6096.0.12563 125 x 2” 13,88
6096.0.7532 75 x 1” 7,60 6096.0.14032 140 x 1” 18,85
6096.0.7550 75 x 1 1/2” 8,09 6096.0.14050 140 x 1 1/2” 19,97
6096.0.7563 75 x 2” 8,09 6096.0.14063 140 x 2” 19,97

6096.0.9032 90 x 1” 8,57 6096.0.16032 160 x 1” 26,25

6096.0.9050 90 x 1 1/2” 9,10 6096.0.16050 160 x 1 1/2” 27,76
6096.0.9063  90 x 2” 9,10 6096.0.16063 160 x 2” 27,76
6096.0.11032 110 x 1” 10,01 6096.0.16090 160 x 3” PN 10 43,39

CHIAVE FISSA PER RACCORDI / FIXED FITTING WRENCH /  
CLÉ POUR RACCORDS

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

8010.0.0 16 - 40 11,55 8011.0.0 63 - 125 74,55
8012.0.0 40 - 75 53,25

SEZIONE A Conformi alla Norma UNI EN 12201 e UNI 7990
In keeping with the UNI EN 12201 and UNI 7990 Norms
Conforme à la Norme UNI EN 12201 et UNI 7990
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RACCORDI ELETTROSALDABILI PER TUBI IN PE
ELECTROFUSION FITTINGS FOR PE PIPES
RACCORDS ÉLECTROSOUDABLES POUR TUBES EN PE

9010 MANICOTTO PN 25 / COUPLER PN25 / MANCHON PN25
COD. Ø interno

inner / int ø
EURO

cad./each COD. Ø interno
inner / int ø

EURO
cad./each

9010.0.50 50 18,15 9010.0.125 125 58,35

9010.0.63 63 19,96 9010.0.160 160 68,62

9010.0.75 75 30,25 9010.0.180 180 96,31

9010.0.90 90 35,45 9010.0.200 200 118,16

9010.0.110 110 42,70 9010.0.225 225 143,15

9610 MANICOTTO LIGHTFIT PN 10 / LIGHTFIT COUPLER PN10 / 
MANCHON LIGHTFIT PN10

COD. Ø interno
inner / int ø

EURO
cad./each COD. Ø interno

inner / int ø
EURO

cad./each

9610.0.125 125 38,82 9610.0.250 250 158,23
9610.0.140 140 46,75 9610.0.280 280 216,44
9610.0.160 160 51,39 9610.0.315 315 251,05
9610.0.180 180 72,28 9610.0.355 355 405,22
9610.0.200 200 81,13 9610.0.400 400 516,54
9610.0.225 225 98,01

9050 GOMITO A 90° PN 16 / 90° ELBOW PN 16 / COUDE À 90° PN16
COD. Ø interno

inner / int ø
EURO

cad./each COD. Ø interno
inner / int ø

EURO
cad./each

9050.0.20 20 25,33 9050.0.110 110 113,73
9050.0.25 25 26,51 9050.0.125 125 149,42
9050.0.32 32 26,51 9050.0.140 140 192,08
9050.0.40 40 29,53 9050.0.160 160 208,27
9050.0.50 50 41,57 9050.0.180 180 270,90
9050.0.63 63 42,76 9050.0.200 200 447,54
9050.0.75 75 60,70   9050.0.225(2) 225 531,45
9050.0.90 90 73,65   9050.0.250(2) 250 663,83

(2) DISPONIBILE ESCLUSIVAMENTE SU ORDINAZIONE / AVAILABLE ONLY ON DEMAND  / DISPONIBLE SEULEMENT SUR DEMANDE

9810 MANICOTTO PN 16 / COUPLER PN16 / MANCHON PN16
COD. Ø interno

inner / int ø
EURO

cad./each COD. Ø interno
inner / int ø

EURO
cad./each

9810.0.20 20 9,12 9810.0.140 140 60,80
9810.0.25 25 9,71 9810.0.160 160 58,33
9810.0.32 32 9,88 9810.0.180 180 77,11
9810.0.40 40 10,07 9810.0.200 200 107,20
9810.0.50 50 15,11 9810.0.225 225 130,06
9810.0.63 63 16,23 9810.0.250 250 205,13
9810.0.75 75 25,19 9810.0.280 280 279,73
9810.0.90 90 29,53 9810.0.315 315 315,15
9810.0.110 110 36,80 9810.0.355(2) 355 540,64
9810.0.125 125 51,76 9810.0.400(2) 400 686,06

9460 GOMITO A 45° PN 16 / 45° ELBOW PN 16 / COUDE À 45° PN16
COD. Ø interno

inner / int ø
EURO

cad./each COD. Ø interno
inner / int ø

EURO
cad./each

9460.0.32 32 28,37 9460.0.125 125 153,84
9460.0.40 40 29,53 9460.0.140 140 192,08
9460.0.50 50 41,57 9460.0.160 160 208,27
9460.0.63 63 42,76 9460.0.180 180 270,90
9460.0.75 75 60,70 9460.0.200 200 447,54
9460.0.90 90 73,65   9460.0.225(2) 225 531,45
9460.0.110 110 109,35   9460.0.250(2) 250 663,83

SEZIONE BConformi alla Norma UNI EN 12201 e UNI EN 1555
In keeping with the UNI EN 12201 and UNI EN 1550 Norms

Conforme à la Norme UNI EN 12201 et UNI EN 1555
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9110 MANICOTTO DI RIDUZIONE PN 16 / REDUCTION COUPLER PN16 
MANCHON RÉDUIT PN16

COD. Ø interno
inner / int ø

EURO
cad./each COD. Ø interno

inner / int ø
EURO

cad./each

9110.0.25(•) 25 x 20 15,08 9110.0.90 (•) 90 x 50 - 63 53,55
9110.0.32 (•) 32 x 20 - 25 15,19 9110.0.110 (•) 110 x 63 - 90 75,89
9110.0.40 (•) 40 x 32 24,41 9110.0.125 (•) 125 x 90 - 110 108,37
9110.0.50 (•) 50 x 32 - 40 31,16 9110.0.160 (•) 160 x 110 - 125 153,84
9110.0.63 (•) 63 x 32 - 40 - 50 34,91 9110.0.180 (•) 180 x 125 196,87
9110.0.75 (•) 75 x 63 40,50

9120 FINE LINEA (PN 16) / END CAP PN16 / BOUCHON DE FIN DE LIGNE 
PN16

COD. Ø interno
inner / int ø

EURO
cad./each COD. Ø interno

inner / int ø
EURO

cad./each

9120.0.20 20 15,67 9120.0.110 110 76,32
9120.0.25 25 16,58 9120.0.125 125 96,67
9120.0.32 32 17,83 9120.0.140 140 132,43
9120.0.40 40 18,69 9120.0.160 160 139,08
9120.0.50 50 25,78 9120.0.180 180 194,68
9120.0.63 63 31,34 9120.0.200 200 268,48
9120.0.75 75 48,16 9120.0.225 225 337,10
9120.0.90 90 59,58 9120.0.250 250 361,19

(2) DISPONIBILE ESCLUSIVAMENTE SU ORDINAZIONE / AVAILABLE ONLY ON DEMAND  / DISPONIBLE SEULEMENT SUR DEMANDE

(•) INSERIRE IL Ø INFERIORE TRA QUELLI DISPONIBILI / ENCLOSE THE Ø INFERIOR AMONG THOSE AVAILABLE /  PRÉCISER LE DIAMÈTRE INFÉRIEUR 

9040 T A 90° PN 16 / 90’ TEE PN16 / TÉ À 90° ÉGAL  PN16
COD. Ø interno

inner / int ø
EURO

cad./each COD. Ø interno
inner / int ø

EURO
cad./each

9040.0.25 25 x 32 x 25 28,27 9040.0.110 110 x 110 x 110 115,00
9040.0.32 32 x 32 x 32 29,32 9040.0.125 125 x 125 x 125 154,12
9040.0.40 40 x 40 x 40 38,60 9040.0.160 160 x 160 x 160 250,42
9040.0.50 50 x 50 x 50 43,38 9040.0.180 180 x 180 x 180 331,78
9040.0.63 63 x 63 x 63 46,51   9040.0.200(2) 200 x 200 x 200 425,12
9040.0.75 75 x 75 x 75 69,13   9040.0.225(2) 225 x 225 x 225 489,98
9040.0.90 90 x 90 x 90 80,24   9040.0.250(2) 250 x 250 x 250 635,17

SEZIONE B

9580 COLLARE DI PRESA A TRONCHETTO PN 16 / TAPPING SADDLE WITH 
NOZZLE COLLAR PN16 / SELLE DE BRANCHEMENT PN16

COD. Ø interno
inner / int ø

EURO
cad./each COD. Ø interno

inner / int ø
EURO

cad./each

9580.0.63 (•) 63 x 32 - 40 - 50 - 63 46,80 9580.0.160 (•) 160 x 32 - 40 - 50 - 63 91,41
9580.0.75 (•) 75 x 32 - 40 - 50 - 63 49,05 9580.0.16090 160 x 90 171,57
9580.0.90 (•) 90 x 32 - 40 - 50 - 63 51,32 9580.0.180 (•) 180 x 32 - 40 - 50 - 63 102,53
9580.0.9090 90 x 90 117,49 9580.0.18090 180 x 90 180,89
9580.0.110 (•) 110 x 32 - 40 - 50 - 63 59,12 9580.0.200 (•) 200 x 63 140,37
9580.0.11090 110 x 90 117,49 9580.0.20090 200 x 90 182,72
9580.0.125 (•) 125 x 32 - 40 - 50 - 63 67,97 9580.0.225 (•) 225 x 63 146,27
9580.0.12590 125x 90 147,24 9580.0.22590 225 x 90 183,68
9580.0.140 (•) 140 x 32 - 40 - 50 - 63 82,44 9580.0.250 (•) 250 x 63 152,21
9580.0.14090 140 x 90 168,75 9580.0.25090 250 x 90 195,80

Conformi alla Norma UNI EN 12201 e UNI EN 1555
In keeping with the UNI EN 12201 and UNI EN 1550 Norms
Conforme à la Norme UNI EN 12201 et UNI EN 1555



PICENUMPLAST.COM RACPR/04 – 04/2019
8

(•) INSERIRE IL Ø INFERIORE TRA QUELLI DISPONIBILI / ENCLOSE THE Ø INFERIOR AMONG THOSE AVAILABLE / PRÉCISER LE DIAMÈTRE INFÉRIEUR 

9210 MANICOTTO PE OTTONE FILETTATO MASCHIO PN 16 / PE SLEEVE 
MALE THREADED BRASS PN 16 / MANCHON DE TRANSITION FILETAGE 
MÂLE EN LAITON PN16

COD. Ø interno
inner / int ø

EURO
cad./each COD. Ø interno

inner / int ø
EURO

cad./each

9210.0.20 20 x1/2” 44,93 9210.0.50 50 x 1 1/2” 68,92
9210.0.25 25 x 3/4” 46,18 9210.0.63 63 x 2” 97,72
9210.0.32 32 x 1” 47,58 9210.0.75 75 x 2 1/2” 148,03
9210.0.40 40 x 1 1/4” 62,64

9310 MANICOTTO PE OTTONE FILETTATO FEMMINA PN 16 / PE SLEEVE 
FEMALE THREADED BRASS PN 16 / MANCHON DE TRANSITION TARAUDA-
GE EN LAITON  PN16

COD. Ø interno
inner / int ø

EURO
cad./each COD. Ø interno

inner / int ø
EURO

cad./each

9310.0.20 20 x 1/2” 47,80 9310.0.40 40 x 1 1/4” 69,53
9310.0.25 25 x 3/4” 49,95 9310.0.50 50 x 1 1/2” 82,03
9310.0.32 32 x 1” 54,59 9310.0.63 63 x 2” 99,54

9530 COLLARI DI PRESA IN CARICO PN 16 / TAPPING TEE PN16 /  
COLLIER DE PRISE EN CHARGE PN16

COD. Ø interno
inner / int ø

EURO
cad./each COD. Ø interno

inner / int ø
EURO

cad./each

9530.0.40 (•) 40 x 32 74,89 9530.0.140 (•) 140 x 32 - 40 - 50 - 63 139,34
9530.0.50 (•) 50 x 32 74,89 9530.0.160 (•) 160 x 32 - 40 - 50 - 63 143,83
9530.0.63 (•) 63 x 32 - 40 - 50 - 63 76,77 9530.0.180 (•) 180 x 32 - 40 - 50 - 63 156,09
9530.0.75 (•) 75 x 32 - 40 - 50 - 63 86,25 9530.0.200 (•) 200 x 32 - 63 179,45
9530.0.90 (•) 90 x 32 - 40 - 50 - 63 88,35 9530.0.225 (•) 225 x 32 - 40 - 50 - 63 191,75
9530.0.110 (•) 110 x 32 - 40 - 50 - 63 96,66 9530.0.250 (•) 250 x 32 - 63 213,76
9530.0.125 (•) 125 x 32 - 40 - 50 - 63 105,19

9250 GOMITO 90° - PE OTTONE CON FILETTO MASCHIO PN 16 /  
90° ELBOW - PE BRASS WITH MALE THREAD PN 16 /  
COUDE DE TRANSITION À 90° FILETAGE MÂLE EN LAITON PN 16

COD. Ø interno
inner / int ø

EURO
cad./each COD. Ø interno

inner / int ø
EURO

cad./each

9250.0.20 20 x 1/2” 59,59 9250.0.50 50 x 1 1/2” 81,80
9250.0.25 25 x 3/4” 61,22 9250.0.63 63 x 2” 106,43
9250.0.32 32 x 1” 61,58 9250.0.75 75 x 2 1/2” 168,90
9250.0.40 40 x 1 1/4” 78,58

9350 GOMITO 90° - PE OTTONE CON FILETTO FEMMINA PN 16 /  
90° ELBOW - PE BRASS WITH FEMALE THREAD PN 16 / 
COUDE DE TRANSITION À 90° TARAUDAGE EN LAITON PN16

COD. Ø interno
inner / int ø

EURO
cad./each COD. Ø interno

inner / int ø
EURO

cad./each

9350.0.20 20 x 1/2” 59,59 9350.0.40 40 x 1 1/4” 87,69
9350.0.25 25 x 3/4” 61,67 9350.0.50 50 x 1 1/2” 95,00
9350.0.32 32 x 1” 71,48 9350.0.63 63 x 2” 137,70

9710 MANICOTTO DI PASSAGGIO CON FILETTO MASCHIO PN 16 / 
TRANSITION COUPLER WITH MALE THREAD PN16 / 
MANCHON DE TRANSITION FILETAGE EN PE100 PN16

COD. Ø interno
inner / int ø

EURO
cad./each COD. Ø interno

inner / int ø
EURO

cad./each

9710.0.25 25 x 3/4” 29,56 9710.0.50 50 x 1 1/2” 48,86
9710.0.32 32 x 1” 29,56 9710.0.63 63 x 2” 63,11
9710.0.40 40 x 1 1/4” 35,14

SEZIONE BConformi alla Norma UNI EN 12201 e UNI EN 1555
In keeping with the UNI EN 12201 and UNI EN 1550 Norms

Conforme à la Norme UNI EN 12201 et UNI EN 1555
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9377 BOCCHETTONE PE/GHISA PN 10 / SCREW JOINT PE/CAST IRON PN 
10 / ADAPTATEUR PE-ACIER TARAUDÉ PN10

COD. Ø interno
inner / int ø

EURO
cad./each COD. Ø interno

inner / int ø
EURO

cad./each

9377.0.25 25 x 3/4” 25,32 9377.0.63 63 x 2” 52,01
9377.0.32 32 x 1” 29,64 9377.0.75 75 x 2 1/2” 88,57
9377.0.40 40 x 1 1/4” 34,93 9377.0.90 90 x 3” 160,46
9377.0.50 50 x 1 1/2” 38,22 9377.0.110 110 x 4” 348,36

9420 RACCORDO DI TRANSIZIONE PE ACCIAIO - ACQUA /  
TRANSITION FITTING PE STEEL - WATER /  
ADAPTATEUR PE ACIER-EAU

COD. Ø interno
inner / int ø

EURO
cad./each COD. Ø interno

inner / int ø
EURO

cad./each

9420.0.50 50 x 1 1/2” 37,08 9420.0.90 90 x 3” 138,33
9420.0.63 63 x 2” 46,39 9420.0.110 110 x 4” 166,68
9420.0.75 75 x 2 1/2” 112,81

(3) DAL Ø 25 FINO AL Ø 125 DISPONIBILE NELLA VERSIONE FILETTATA DAL Ø 140 AL Ø 160 DISPONIBILE NELLA VERSIONE A SALDARE / 
     THE THREADED VERSION IS AVAILABLE FROM Ø 25 TO Ø 125 AND THE WELDING VERSION IS AVAILABLE FROM Ø 140 AL Ø 160 / 
     DU Ø 25 JUSQU’AU Ø 125 à FILETER, DU Ø 140 AU Ø 160 à SOUDER.

9417(3) RACCORDO DI TRANSIZIONE PE ACCIAIO - GAS / TRANSITION FIT-
TING PE STEEL - GAS / ADAPTATEUR PE ACIER-GAZ

COD. Ø interno
inner / int ø

EURO
cad./each COD. Ø interno

inner / int ø
EURO

cad./each

9417.0.25 25 x 3/4” 23,11 9417.0.90 90 x 3” 118,50
9417.0.32 32 x 1” 26,08 9417.0.110 110 x 4” 157,79
9417.0.40 40 x 1 1/4” 31,12 9417.0.125 125 x 4” 160,47
9417.0.50 50 x 1 1/2” 35,09 9417.0.140 140 x 5” a richiesta

9417.0.63 63 x 2” 43,05 9417.0.160 160 x 6” a richiesta

9417.0.75 75 x 2 1/2” 99,14 9417.0.180 180 x 6” a richiesta

9418 RACCORDO DI TRANSIZIONE PE ACCIAIO CURVO / TRANSITION 
FITTING PE BENT STEEL / ADAPTATEUR COURBE PE ACIER

COD. Ø interno
inner / int ø

EURO
cad./each COD. Ø interno

inner / int ø
EURO

cad./each

9418.0.25 25 x 3/4” 55,93 9418.0.50 50 x 1 1/2” 93,40
9418.0.32 32 x 1” 65,82 9418.0.63 63 x 2” 122,43
9418.0.40 40 x 1 1/4” 77,57

9517 RACCORDO DI TRANSIZIONE A SALDARE PE100-RAME /  
TRANSITION FITTING PE100-COPPER (WELDABLE) / 
ADAPTATEUR PE100-LAITON À SOUDER

COD. Ø interno
inner / int ø

EURO
cad./each COD. Ø interno

inner / int ø
EURO

cad./each

9517.0.2518 25 x 22 42,94 9517.0.4028 40 x 28 51,11

9517.0.3228 32 x 28 51,11

SEZIONE B Conformi alla Norma UNI EN 12201 e UNI EN 1555
In keeping with the UNI EN 12201 and UNI EN 1550 Norms
Conforme à la Norme UNI EN 12201 et UNI EN 1555
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ATTREZZATURE
EQUIPMENT
OUTILLAGE

2032 TAGLIATUBI / PIPE CUTTER /  COUPE TUBE
COD. Ø interno

inner / int ø
EURO

cad./each COD. Ø interno
inner / int ø

EURO
cad./each

2032.0.50140 50 ÷ 140 262,50 2032.0.160315 160 ÷ 315 4.322,33
2032.0.90160 90 ÷ 160 351,75

2034 CESOIE TAGLIATUBI / PIPE CUTTING SCISSORS / CISAILLE 16-40

COD. Ø interno
inner / int ø

EURO
cad./each

2034.0.1640 16 ÷ 40 107,74

9009 RASCHIATORE MANUALE / MANUAL PIPE GRINDER / RACLEUR AXIAL
COD. EURO

cad./each

9009.0.0 20,25

9001 RASCHIATORE DI TESTA PLAS / PLAS PIPE GRINDER / GROTOIDES 
MECCÀNIQUE PLAS

COD. EURO
cad./each COD. EURO

cad./each

9001.0.63200 970,88 9001.0.90315 1.294,50

9000 MACCHINA SALDATRICE POLIVALENTE / MULTI-PURPOSE WELDING 
MACHINE / MACHINE À SOUDER POLYVALENTE

COD. Ø interno
inner / int ø

EURO
cad./each

9000.0.1 (smart) max Ø 160 2.962,50
9000.0.2 max Ø 630 5.250,00

9004 ALLINEATORE EASY CLAMP / “EASY CLAMP” PIPE ALIGNMENT DEVI-
CE / POSITIONNEURS « EASY CLAMP »

COD. Ø interno
inner / int ø

EURO
cad./each COD. Ø interno

inner / int ø
EURO

cad./each

9004.0.63 16 ÷ 63 1.388,25 9004.0.110 32 ÷ 110 1.459,50

9000 MACCHINA SALDATRICE MONOVALENTE PLASSON / PLASSON 
SINGLE-PURPOSE WELDING MACHINE / MACHINE À SOUDER PLASSON

COD. Ø interno
inner / int ø MOD. EURO

cad./each

9000.0.0 20 ÷ 400 PLUS 1.687,50

9012 ALLINEATORE STRAP CLAMP / ALLINEATORE STRAP CLAMP / 
ALLINEATORE STRAP CLAMP

COD. Ø interno
inner / int ø

EURO
cad./each

9012.0.63250 63 - 250 2.345,18
9012.0.110560 110 - 560 4,503,11

SEZIONE B

(smart)

Conformi alla Norma UNI EN 12201 e UNI EN 1555
In keeping with the UNI EN 12201 and UNI EN 1550 Norms

Conforme à la Norme UNI EN 12201 et UNI EN 1555
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RACCORDI TESTA A TESTA CODOLO LUNGO
BUTT WELDING FITTINGS - LONG SPIGOT
RACCORDS À EMBOUTS MÂLES

9115 GOMITO A 45° PN 16 / 45° ELBOW PN 16 /  COUDE À 45° PN16
COD. Ø mm EURO

cad./each COD. Ø mm EURO
cad./each

911510.0.90 90 24,80 911510.0.200 200 164,50
911510.0.110 110 47,84 911510.0.225 225 211,09
911510.0.125 125 70,42 911510.0.250 250 293,08
911510.0.140 140 87,78 911510.0.280 280 620,36
911510.0.160 160 102,02 911510.0.315 315 706,68
911510.0.180 180 120,15

9116 GOMITO A 90° PN 16 / 90° ELBOW PN 16 / COUDE À 90° PN16
COD. Ø mm EURO

cad./each COD. Ø mm EURO
cad./each

911610.0.90 90 25,97 911610.0.200 200 205,83
911610.0.110 110 50,15 911610.0.225 225 223,39
911610.0.125 125 69,67 911610.0.250 250 364,16
911610.0.140 140 96,40 911610.0.280 280 721,25
911610.0.160 160 102,34 911610.0.315 315 757,07
911610.0.180 180 123,15

9117 T A 90° PN 16 / 90° TEE PN 16 / TÉ À 90° PN16
COD. Ø mm EURO

cad./each COD. Ø mm EURO
cad./each

911710.0.90 90 37,31 911710.0.200 200 304,35
911710.0.110 110 54,90 911710.0.225 225 341,92
911710.0.125 125 82,72 911710.0.250 250 599,87
911710.0.140 140 122,30 911710.0.280 280 928,84
911710.0.160 160 153,75 911710.0.315 315 967,53
911710.0.180 180 200,33

9118 RIDUZIONE PN 16 / LONG SPIGOT REDUCER PN16 /  
RÉDUCTION PN16

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

9118.0.75 (•) 75 x 50-63 12,87 9118.0.180 (•) 180 x 125 - 140 - 160 67,60
9118.0.90 (•) 90 x 50 - 63 - 75 19,22 9118.0.200 (•) 200 x 140 - 160 - 180 85,27
9118.0.110 (•) 110 x 63 - 75 - 90 23,94 9118.0.225 (•) 225 x 160 - 180 - 200 186,99
9118.0.125 (•) 125 x 75 - 90 - 110 32,37 9118.0.250 (•) 250 x 180 - 200 - 225 217,79
9118.0.140 (•) 140 x 90 - 110 - 125 55,30
9118.0.160 (•) 160 x 110 - 125 - 140 60,99

(•) INSERIRE IL Ø INFERIORE TRA QUELLI DISPONIBILI / ENCLOSE THE Ø INFERIOR AMONG THOSE AVAILABLE / PRÉCISER LE DIAMÈTRE INFÉRIEUR 
PARMI CEUX DISPONIBLES

SEZIONE B Conformi alla Norma UNI EN 12201 e UNI EN 1555
In keeping with the UNI EN 12201 and UNI EN 1550 Norms
Conforme à la Norme UNI EN 12201 et UNI EN 1555
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9230 CARTELLA PE 100 - PN 16 / LONG SPIGOT STUB END PE100 / PN16 
COLLET PE100 PN16

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

9230.0.50 50 12,73 9230.0.160 160 37,92
9230.0.63 63 10,36 9230.0.180 180 62,74
9230.0.75 75 13,17 9230.0.200 200 70,99
9230.0.90 90 16,82 9230.0.225 225 83,31
9230.0.110 110 21,50 9230.0.250 250 105,86
9230.0.125 125 25,21 9230.0.280 280 188,84
9230.0.140 140 32,45 9230.0.315 315 231,29

9900(4) FLANGIA LIBERA PN 16 / FLANGE PN16 / BRIDE LIBRE PN16
COD. Ø mm EURO

cad./each COD. Ø mm EURO
cad./each

9900.0.50 50 20,06 9900.0.160 160 50,72
9900.0.63 63 22,47 9900.0.180 180 51,38
9900.0.75 75 28,72 9900.0.200 200 70,83
9900.0.90 90 32,48 9900.0.225 225 72,31
9900.0.110 110 36,58 9900.0.250 250 110,41
9900.0.125 125 37,11 9900.0.280 280 115,67
9900.0.140 140 43,31 9900.0.315 315 142,95

SALDATRICE TESTA A TESTA / BUTT WELDING MACHINE / MACHINE ÉLECTROSOUDABLE 
POUR RACCORDS

Ø/mm OD Descrizione / description / description
Prezzo netto a giornata (noleg-

gio)/ net price to day/ 
Prix net par jour (location)

160 Ganasce da 63 a 160 / clamps from 63 to 160 / mors du 63 au 160 Euro 40,00
250 Ganasce da 75 a 250 / clamps from 75 to 250 / mors du 75 au 250 Euro 40,00
315 Ganasce da 90 a 315 / clamps from 90 to 315 / mors du 90 au 315 Euro 60,00
500 Ganasce da 200 a 500 / clamps from 200 to 500 / mors du 200 au 500 Euro 70,00
630 Ganasce da 355 a 630 / clamps from 355 to 630 / mors du 355 au 630 Euro 80,00

SALDATRICE PER RACCORDI ELETTROSALDABILI / ELECTROFUSION WELDING MACHINES /   
MACHINE ÉLECTROSOUDABLE POUR RACCORDS 

Ø/mm OD Prezzo netto a giornata (noleggio) / net price to day / Prix net par jour (location)

20 - 335 Euro 20,00

(4)DISPONIBILE DAL Ø 200 AL Ø 315 CON FORATURA PN 10 / AVAILABLE FROM Ø 200 TO Ø 315 WITH HOLE PN 10 / 
DISPONIBLE DU Ø 200 AU Ø 315 en PN10

9119 CALOTTA PN 16 / END CAP PN16 / BOUCHON PN16
COD. Ø mm EURO

cad./each COD. Ø mm EURO
cad./each

9119.0.90 90 28,68 9119.0.200 200 105,62
9119.0.110 110 38,62 9119.0.225 225 133,35
9119.0.125 125 42,17 9119.0.250 250 145,32
9119.0.140 140 66,48 9119.0.280 280 283,91
9119.0.160 160 69,15 9119.0.315 315 368,01
9119.0.180 180 77,73

SEZIONE BConformi alla Norma UNI EN 12201 e UNI EN 1555
In keeping with the UNI EN 12201 and UNI EN 1550 Norms

Conforme à la Norme UNI EN 12201 et UNI EN 1555
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ACCESSORI
ACCESSORIES
ACCESSOIRES

1318 NASTRO RILEVATORE DA INTERR. IN BOBINE DA MT. 200 / 
WARNING TAPE FOR SPECIFIC APPLICATIONS IN 200 MT COILS /  
RUBAN AVERTISSEUR SOUTERRAIN EN BOBINE DE 200M

COD. MOD. EURO
cad./each COD. MOD. EURO

cad./each

1318.0.1 GAS 13,88 1318.0.4 TELEFONICO 13,88
1318.0.2 ACQUA 13,88 1318.0.5 FOGNATURA 13,88
1318.0.3 ELETTRICO 13,88

1321 NASTRO RILEVATORE CON BANDA IN ALLUMINIO IN BOBINE DA MT. 
150 /WARNING TAPE FOR SPECIFIC APPLICATIONS WITH ALUMINIUM STRIP 
IN 150 MT COILS / RUBAN AVERTISSEUR ALU EN BOBINE DE 200M

COD. MOD. EURO
cad./each COD. MOD. EURO

cad./each

1321.0.1 GAS 78,75 1321.0.3 ELETTRICO 78,75
1321.0.2 ACQUA 78,75

1320 NASTRO PER DELIMITAZIONE CANTIERE IN BOBINE DA MT. 200 /  
WORK-SITE BORDER LIMITING TAPE IN 200 MT COILS /  
RUBAN ROUGE-BLANC DÉLIMITATION CHANTIER EN BOBINE DE 200M

COD. EURO
cad./each

1320.0.0 7,13

SEZIONE B

ACCESSORI /  ACCESSORIES / ACCESSOIRES
COD. Ø mm EURO

cad./each

1315.0.0 TEFLON 12 mm x 12 mm x 0,076 mm / teflon 12 mm x 12 mm x 0,076 mm /  
ruban teflon 12 mm x 12 mm x 0,076 mm 0,55

1315.0.1 TEFLON 19 mm x 12 mm x 0,076 mm / teflon19 mm x 12 mm x 0,076 mm /  
ruban teflon19 mm x 12 mm x 0,076 mm 1,19

1315.0.2 TEFLON 25 mm x 12 mm x 0,076 mm / teflon 25 mm x 12 mm x 0,076 mm /  
ruban teflon 25 mm x 12 mm x 0,076 mm 1,31

1315.0.3 TEFLON 12 mm x 12 mm x 0,1 mm / teflon 12 mm x 12 mm x 0,01 mm /  
ruban teflon 12 mm x 12 mm x 0,01 mm 0,71

1315.0.4 TEFLON 12 mm x 15 mm x 0,2 mm / teflon12 mm x 15 mm x 0,02 mm /  
ruban teflon 12 mm x 15 mm x 0,02 mm 2,93

1315.0.5 TEFLON 19 mm x 15 mm x 0,2 mm / teflon19 mm x 15 mm x 0,02 mm /  
ruban teflon 19 mm x 15 mm x 0,02 mm 4,17

1315.0.6 TEFLON 25 mm x 15 mm x 0,2 mm / teflon 25 mm x 15 mm x 0,02 mm /  
ruban teflon 25 mm x 15 mm x 0,02 mm 4,91

1316.0.1000 Detergente lt 1 KS x polietilene / detergent for polyethylene 1 KS litres  /  
nettoyant pour polyéthylène 1 KS litres 18,38

1317.0.0 Filo sigillante per filetti / sealing thread for threading / 
fil d’étanchéité pour raccords filetés 30,38

1316.0.1000 1317.0.0
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RACCORDI IN PVC RIGIDO SERIE DECIMALE CON GUARNIZIONE
STIFF PVC FITTING DECIMAL SERIES WITH GASKET
RACCORDS EN PVC RIGIDE À JOINT

3002 CURVA LARGO RAGGIO A 45° CON O-RING PN 10 /  
45° WIDE RADIUS BEND WITH O-RING PN 10 /  
COURBE MF GRAND RAYON 45° PN10

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

3002.0.63 63 30,47 3002.0.160 160 82,22
3002.0.75 75 32,02 3002.0.180 180 184,04
3002.0.90 90 34,69 3002.0.200 200 214,40
3002.0.110 110 39,84 3002.0.225 225 277,76
3002.0.125 125 47,81 3002.0.250 250 394,65
3002.0.140 140 60,33 3002.0.315 315 597,49

3003 CURVA LARGO RAGGIO A 90°CON O-RING PN 10 / 90° WIDE 
RADIUS BEND WITH O-RING PN 10 / COURBE MF GRAND RAYON 
90° PN10

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

3003.0.63 63 30,84 3003.0.160 160 98,16
3003.0.75 75 32,53 3003.0.180 180 220,71
3003.0.90 90 38,81 3003.0.200 200 255,95
3003.0.110 110 43,78 3003.0.225 225 345,91
3003.0.125 125 57,00 3003.0.250 250 400,50
3003.0.140 140 79,50 3003.0.315 315 1.023,49

3004 “T” CON TRE ATTACCHI AD ANELLO IN GOMMA PN 10 / 
“TEE” WITH THREE O-RING TYPE CONNECTIONS PN10 / 
TÉ ÉGAL FFF 90° PN10

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

3004.0.63 63 43,57 3004.0.160 (2) 160 368,19
3004.0.75 75 66,94 3004.0.180 (2) 180 539,51
3004.0.90 90 90,32 3004.0.200 (2) 200 560,93
3004.0.110 110 150,62 3004.0.225 (2) 225 987,46
3004.0.125 125 200,85 3004.0.250 (2) 250 1.373,47
3004.0.140 140 284,48 3004.0.315 (2) 315 2.761,37

5000 BIGIUNTO SCORREVOLE CON O-RING PN 10 /  
SLIDING DOUBLE JOINT WITH O-RING PN 10 /  
MANCHON COULISSANT PN10

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm  EURO

cad./each

5000.0.63 63 19,28 5000.0.160 160 47,81
5000.0.75 75 22,07 5000.0.180 180 60,00
5000.0.90 90 24,31 5000.0.200 200 70,31
5000.0.110 110 23,91 5000.0.225 225 89,81
5000.0.125 125 31,78 5000.0.250 250 127,82
5000.0.140 140 46,88 5000.0.315 315 233,99

(2) DISPONIBILE ESCLUSIVAMENTE SU ORDINAZIONE / AVAILABLE ONLY ON DEMAND  / DISPONIBLE SEULEMENT SUR DEMANDE

SEZIONE C
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RACCORDI IN PVC RIGIDO SERIE DECIMALE INCOLLAGGIO
STIFF PVC PRESSURE SOLVENT WELDING FITTINGS - DECIMAL SERIES
RACCORDS EN PVC RIGIDE À COLLER

5010 MANICOTTO INCOLLAGGIO PN 16 (FINO A Ø 160) / PVC SOLVENT
WELDING COUPLER (UP TO D.160) / MANCHON À 90° PN16 (JUSQU’AU Ø 160)

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

5010.0.32 32 1,37 5010.0.125 125 32,64
5010.0.40 40 2,03 5010.0.140 140 42,27
5010.0.50 50 2,69 5010.0.160 160 50,42
5010.0.63 63 3,66 5010.0.200 200 PN 10 120,51
5010.0.75 75 8,57 5010.0.225 225 PN 10 126,53
5010.0.90 90 14,10 5010.0.250 250 PN 10 202,86
5010.0.110 110 19,67 5010.0.315 315 PN 10 311,32

5050 GOMITO A 90° INCOLLAGGIO PN 16 (FINO A Ø 160) /  
PVC SOLVENT WELDING ELBOW 90’ PN16 (UP TO DIAMETER 160) /  
 COUDE À 90° PN16 (JUSQU’AU Ø 160)

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

5050.0.32 32 2,03 5050.0.125 125 59,16
5050.0.40 40 3,43 5050.0.140 140 72,31
5050.0.50 50 4,91 5050.0.160 160 111,47
5050.0.63 63 6,88 5050.0.200 200 PN 10 209,89
5050.0.75 75 14,96 5050.0.225 225 PN 10 274,16
5050.0.90 90 19,54 5050.0.250 250 PN 10 408,73
5050.0.110 110 29,03 5050.0.315 315 PN 10 704,98

5450 GOMITO A 45° INCOLLAGGIO PN 16 (FINO A Ø 160) / PVC SOLVENT 
WELDING ELBOW 45’ PN16 (UP TO DIAMETER 160) / COUDE À 45° PN16 
(JUSQU’AU Ø 160)

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

5450.0.32 32 3,43 5450.0.125 125 53,53
5450.0.40 40 4,23 5450.0.140 140 84,36
5450.0.50 50 5,47 5450.0.160 160 100,43
5450.0.63 63 8,48 5450.0.200 200 PN 10 173,74
5450.0.75 75 13,64 5450.0.225 225 PN 10 213,91
5450.0.90 90 19,18 5450.0.250 250 PN 10 328,39
5450.0.110 110 40,88 5450.0.315 315 PN 10 622,63

5040 T A 90° INCOLLAGGIO PN 16 (FINO A Ø 160) / PVC SOLVENT WELDING 
TEE PN16 (UP TO DIAMETER 160) / TÉ ÉGAL  À 90° PN16 (JUSQU’AU Ø 160)

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

5040.0.32 32 2,69 5040.0.125 125 78,33
5040.0.40 40 4,23 5040.0.140 140 107,46
5040.0.50 50 5,91 5040.0.160 160 129,54
5040.0.63 63 8,88 5040.0.200 200 PN 10 232,99
5040.0.75 75 16,43 5040.0.225 225 PN 10 370,57
5040.0.90 90 23,40 5040.0.250 250 PN 10 441,87
5040.0.110 110 37,96 5040.0.315 315 PN 10 818,47

SEZIONE D

5080 BOCCHETTONE INCOLLAGGIO CON O-RING PN 16 (FINO A Ø 63) / 
PVC SOLVENT WELDING SCREW JOINT WITH O-RING PN16 (UP TO DIAME-
TER 63) /MANCHON UNION 3 PIÈCES À COLLER PN16 (JUSQU’AU Ø 63)

COD. Ø interno
inner / int ø

EURO
cad./each COD. Ø interno

inner / int ø
EURO

cad./each

5080.0.32 32 7,33 5080.0.75 75 PN 10 51,12
5080.0.40 40 9,99 5080.0.90 90 PN 10 59,16
5080.0.50 50 12,77 5080.0.110 110 PN 10 68,29
5080.0.63 63 17,20

Conformi alla Norma UNI EN 1452
In keeping with the UNI EN 1452
Conforme à la Norme UNI EN 1452
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5900 FLANGIA LIBERA PN 16 (FINO A Ø 160) /FREE FLANGE PN 16 (UP TO Ø160) / 
BRIDE LIBRE PN16 (JUSQU’AU Ø 160)

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

5900.0.32 32 4,70 5900.0.125 125 20,14
5900.0.40 40 6,64 5900.0.140 140 22,91
5900.0.50 50 7,17 5900.0.160 160 28,93
5900.0.63 63 8,38 5900.0.200 200 PN 10 56,99
5900.0.75 75 10,89 5900.0.225 225 PN 10 60,82
5900.0.90 90 12,83 5900.0.250 250 PN 10 73,88
5900.0.110 110 15,33 5900.0.315 315 PN 10 156,85

5910 FLANGIA CIECA PN 16 / BLIND FLANGE PN16 / BRIDE PLEINE PN16
COD. Ø mm EURO

cad./each COD. Ø mm EURO
cad./each

5910.0.32 32 7,88 5910.0.90 90 23,40
5910.0.40 40 9,99 5910.0.110 110 30,23
5910.0.50 50 12,10 5910.0.125 125 34,94
5910.0.63 63 15,08 5910.0.140 140 41,08
5910.0.75 75 19,99 5910.0.160 160 46,10

5090 BUSSOLA DI RIDUZIONE M - F INCOLLAGGIO PN 16 (FINO A Ø 160) / 
PVC SOLVENT WELDING REDUCING SWIVEL PN16 (UP TO DIAMETER 160) /  
RÉDUCTION SIMPLE À COLLER M-F PN16 (JUSQU’AU Ø 160)

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

5090.0.40 (•) 40 x 32 1,70 5090.0.140 (•) 140 x 110 - 125 29,03
5090.0.50 (•) 50 x 32 - 40 1,88 5090.0.160 (•) 160 x 110 - 125 - 140 32,44
5090.0.63 (•) 63 x 32 - 40 - 50 2,92 5090.0.200 (•) 200 x 160 PN 10 48,60
5090.0.75 (•) 75 x 63 4,73 5090.0.250160 250 X 160 PN 10 151,64
5090.0.90 (•) 90 x 75 7,81 5090.0.250 (•) 250  - 200 - 225 PN 10 151,64
5090.0.110 (•) 110 x 90 11,32 5090.0.315250 315 x 250 PN 10 237,00
5090.0.125 (•) 125 x 90 - 110 20,69

5070 CALOTTA INCOLLAGGIO PN 16 / PVC SOLVENT WELDING END CAP PN16  / 
BOUCHON À COLLER PN16

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

5070.0.32 32 1,70 5070.0.90 90 13,11
5070.0.40 40 2,21 5070.0.110 110 18,78
5070.0.50 50 3,00 5070.0.125 125 31,43
5070.0.63 63 4,14 5070.0.140 140 38,26
5070.0.75 75 9,77 5070.0.160 160 47,30

5550 CURVA AMPIO RAGGIO INCOLLAGGIO PN 10 / PVC SOLVENT WELDING 
WIDE RADIUS ELBOW PN10 / COURBE À  90° À  COLLER PN10

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

5550.0.32 32 8,86 5550.0.75 75 48,91
5550.0.40 40 11,88 5550.0.90 90 60,76
5550.0.50 50 16,79 5550.0.110 110 98,42
5550.0.63 63 22,19

5500 COLLARE AD INCOLLAGGIO PN 16 (FINO A Ø 160) / PVC SOLVENT WELDING 
STUB END PN16 (UP TO D. 160) / COLLET À COLLER PN16 (JUSQU’AU Ø 160)

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

5500.0.32 32 1,57 5500.0.125 125 30,23
5500.0.40 40 2,48 5500.0.140 140 36,15
5500.0.50 50 3,57 5500.0.160 160 40,77
5500.0.63 63 6,48 5500.0.200 200 PN 10 78,33
5500.0.75 75 9,77 5500.0.225 225 PN 10 83,35
5500.0.90 90 11,75 5500.0.250 250 PN 10 89,38
5500.0.110 110 15,52 5500.0.315 315 PN 10 195,83

(•) INSERIRE IL Ø INFERIORE TRA QUELLI DISPONIBILI / ENCLOSE THE Ø INFERIOR AMONG THOSE
AVAILABLE / INSÉRER LE Ø INFÉRIEUR PARMI CEUX DISPONIBLES.

SEZIONE DConformi alla Norma UNI EN 1452
In keeping with the UNI EN 1452

Conforme à la Norme UNI EN 1452
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RACCORDI IN PVC RIGIDO SERIE DECIMALE INCOLLAGGIO
RACCORDS EN PVC RIGIDE À COLLER
STIFF PVC PRESSURE SOLVENT WELDING FITTINGS - DECIMAL SERIES

I RACCORDI SONO IN PN 16 COME DICHIARATO DAL COSTRUTTORE, E CERTIFICATI DA ENTE TERZO ACCREDITATO
THE FITTINGS ARE PN16 AS DECLARED BY THE MANUFACTURER, AND CERTIFIED BY AN ACCREDITED THIRD INSTITUTION
LES RACCORDS SONT EN PN16 COMME DÉCLARÉ PAR LE FABRICANT ET LE CERTIFICAT EST DÉLIVRÉ PAR UN ORGANISME TIERS AGRÉÉ.

5212 MANICOTTO NIPPLO INCOLLAGGIO PN 16 FILETTATO /
PVC SOLVENT WELDING NIPPLE SLEEVE THREADED - PN16 / 
MAMELON D’ADAPTATION M-F FILETÉ PN16

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

5212.0.32 40 x 32 x 1” 2,03 5212.0.75 90 x 75 x 2 1/2” 6,88
5212.0.40 50 x 40 x 1 1/4” 2,48 5212.0.90 110 x 90 x 3” 17,63
5212.0.50 63 x 50 x 1 1/2” 3,35 5212.0.110 125 x 110 x 4” 31,84
5212.0.63 75 x 63 x 2” 5,02

5012 MANICOTTO DI PASSAGGIO FILETTATO PN 16 / 
COUPLER REDUCTION THREADED PN16 /
MANCHON D’ADAPTATION F. À COLLER SUR Ø TARAUDÉ PN16

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

5012.0.32 32 x 1” 2,69 5012.0.75 75 x 2 1/2” 22,49
5012.0.40 40 x 1 1/4” 3,83 5012.0.90 90 x 3” 25,41
5012.0.50 50 x 1 1/2” 5,78 5012.0.110 110 x 4” 36,76
5012.0.63 63 x 2” 7,65

5042 “ T “ A 90° DERIV. FILETTATA PN 16 / 
TEE FEMALE WITH THREADED BRANCH - PN16  / 
TÉ À 90° F. À COLLER SUR Ø TARAUDÉ PN16

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

5042.0.32 32 x 1” x 32 4,34 5042.0.75 75 x 2 1/2” x 75 27,22
5042.0.40 40 x 1 1/4” x 40 5,91 5042.0.90 90 x 3” x 90 39,56
5042.0.50 50 x 1 1/2” x 50 8,64 5042.0.110 110 x 4” x 110 64,88
5042.0.63 63 x 2” x 63 14,43

SEZIONE D

5062 NIPPLO/ NIPPLE/ MAMELON D’ADAPTATION M. À COLLER SUR Ø RÉDUIT F. 
FILETÉ

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

5062.0.32 32 x 25 x 1” 2,03 5062.0.50 50 x 40 x 1” 1/2 4,76
5062.0.40 40 x 32 x  1” 1/4 3,23 5062.0.63 63 x 50 x 2” 5,18
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RACCORDI IN PVC FILETTATI SERIE GAS PER TUBAZIONI IN PVC FILETTABILE
FITTINGS IN STIFF PVC THREADED GAS SERIES FOR PIPINGS IN THREADABLE PVC
RACCORDS TARAUDÉS-FILETÉS SÉRIE GAZ POUR TUBES EN PVC FILETÉS

I RACCORDI SONO IN PN 16 COME DICHIARATO DAL COSTRUTTORE, E CERTIFICATI DA ENTE TERZO ACCREDITATO.
THE FITTINGS ARE PN16 AS DECLARED BY THE MANUFACTURER, AND CERTIFIED BY AN ACCREDITED THIRD INSTITUTION.
LES RACCORDS SONT EN PN16 COMME DÉCLARÉ PAR LE FABRICANT ET LE CERTIFICAT EST DÉLIVRÉ PAR UN ORGANISME TIERS AGRÉÉ.

5011 MANICOTTO FILETTATO PN 16 / 
THREADED COUPLER PN16 /  
MANCHON TARAUDÉ PN16

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

5011.0.16 3/8“ 2,03 5011.0.50 1 1/2” 5,47
5011.0.20 1/2“ 2,21 5011.0.63 2” 7,33
5011.0.25 3/4“ 2,48 5011.0.75 2 1/2“ 20,99
5011.0.32 1“ 2,92 5011.0.90 3“ 25,41
5011.0.40 1 1/4“ 3,83 5011.0.110 4“ 36,15

5051 GOMITO A 90° FILETTATO PN 16 / 
90° THREADED ELBOW PN 16 /  
COUDE À 90° TARAUDÉ PN16

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

5051.0.16 3/8“ 1,88 5051.0.50 1 1/2” 7,15
5051.0.20 1/2“ 2,03 5051.0.63 2” 9,99
5051.0.25 3/4“ 2,48 5051.0.75 2 1/2“ 24,51
5051.0.32 1“ 2,92 5051.0.90 3“ 34,55
5051.0.40 1 1/4“ 4,73 5051.0.110 4“ 56,75

5451 GOMITO A 45°FILETTATO PN 16 / 
45° THREADED ELBOW PN 16  /  
COUDE À 45° TARAUDÉ PN16

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

5451.0.20 1/2” 4,23 5451.0.63 2” 14,77
5451.0.25 3/4” 4,60 5451.0.75 2 1/2” 37,15
5451.0.32 1” 5,66 5451.0.90 3” 46,40
5451.0.40 1 1/4” 7,65 5451.0.110 4” 71,31
5451.0.50 1 1/2” 10,09

5041 “T” FILETTATO PN 16 / THREADED “T” PN 16 / 
TÉ À 90° TARAUDÉ PN16

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

5041.0.16 3/8” 2,33 5041.0.50 1 1/2” 8,30
5041.0.20 1/2” 2,52 5041.0.63 2” 12,10
5041.0.25 3/4” 3,11 5041.0.75 2 1/2” 30,13
5041.0.32 1” 3,98 5041.0.90 3” 38,86
5041.0.40 1 1/4” 5,55 5041.0.110 4” 69,69

5061 NIPPLO FILETTATO PN 16 / THREADED NIPPLE PN 16 /  
MAMELON DOUBLE FILETÉ PN16

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

5061.0.16 3/8” 1,70 5061.0.50 1 1/2” 3,83
5061.0.20 1/2” 1,78 5061.0.63 2” 5,33
5061.0.25 3/4” 2,12 5061.0.75 2 1/2” 13,73
5061.0.32 1” 2,69 5061.0.90 3” 18,78
5061.0.40 1 1/4” 3,24 5061.0.110 4” 29,12

SEZIONE D
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5071 CALOTTA FILETTATA PN 16 / THREADED FEMALE END CAP PN16 / 
BOUCHON TARAUDÉ PN16

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

5071.0.16 3/8“ 1,70 5071.0.50 1 1/2” 3,98
5071.0.20 1/2“ 1,88 5071.0.63 2” 5,66
5071.0.25 3/4“ 2,21 5071.0.75 2 1/2“ 18,94
5071.0.32 1“ 2,48 5071.0.90 3“ 25,41
5071.0.40 1 1/4“ 3,57 5071.0.110 4“ 31,84

5171 TAPPO MASCHIO FILETTATO PN 16 / THREADED MALE END CAP 
PN16 / BOUCHON FILETÉ PN16

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

5171.0.16 3/8“ 1,37 5171.0.50 1 1/2” 3,57
5171.0.20 1/2“ 1,37 5171.0.63 2” 4,68
5171.0.25 3/4“ 1,78 5171.0.75 2 1/2“ 16,30
5171.0.32 1“ 2,12 5171.0.90 3“ 18,94
5171.0.40 1 1/4“ 3,00 5171.0.110 4“ 32,44

5021 RIDUZIONE FILETTATA MASCHIO FEMMINA PN 16 / MALE FEMALE 
THREADED REDUCER PN 16 / RÉDUCTION FILETÉE M-F PN16

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

5021.0.2016 1/2” x 3/8” 1,78 5021.0.6350 2”x1 1/2” 5,91
5021.0.2520 3/4” x 1/2” 1,88 5021.0.6340 2” x 1 1/4” 5,91
5021.0.3225 1” x 3/4” 2,33 5021.0.6332  2” x 1” 5,91
5021.0.3220 1” x 1/2” 2,33 5021.0.7563 2 1/2” x 2” 11,75
5021.0.4032 1 1/4“ x 1” 3,35 5021.0.9075 3” x 2 1/2” 18,08
5021.0.4025 1 1/4” x 3/4” 3,35 5021.0.9063 3” x 2” 18,08
5021.0.4020 1 1/4” x 1/2” 3,35 5021.0.9050 3” x 1 1/2” 18,08
5021.0.5040 1 1/2” x 1 1/4” 4,34 5021.0.11090 4” x 3” 29,22
5021.0.5032 1 1/2” x 1” 4,34 5021.0.11063 4”x 2” 29,22

5021.0.5025 1 1/2” x 3/4” 4,34

5060 NIPPLO RIDOTTO FILETTATO PN 16 / REDUCED THREADED NIPPLE 
PN 16 / MAMELON RÉDUIT FILETÉ PN16

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

5060.0.2016 1/2” x 3/8” 2,33 5060.0.5040 1 1/2” x 1 1/4” 5,33
5060.0.2520 3/4” x 1/2” 2,78 5060.0.5020 1 1/2” x 1” 4,50
5060.0.3225 1” x 3/4” 3,43 5060.0.6350 2” x 1 1/2” 7,65

5060.0.3220 1” x 1/2” 3,00 5060.0.7563 2 1/2” x 2” 14,77

5060.0.4032 1 1/4” x 1” 4,34 5060.0.9075 3” x 2 1/2” 17,97
5060.0.4025 1 1/4” x 3/4” 3,75 5060.0.11090 4” x 3” 27,52

5020 MAGGIORATORE MASCHIO FEMMINA FILETTATO PN 16 /  THREADED 
MALE-FEMALE INCREASER PN 16 /  AUGMENTATION M-F FILETÉE PN16

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

5020.0.25 1/2” x 3/4” 3,43 5020.0.63 1 1/2” x 2” 6,00
5020.0.32 3/4” x 1” 3,66 5020.0.75 2” x 2 1/2” 13,11
5020.0.40 1” x 1 1/4” 3,91 5020.0.90 2 1/2” x 3” 16,30
5020.0.50 1 1/4” x 1 1/2” 4,60 5020.0.110 3” x 4” 27,52

5081 BOCCHETTONE FILETTATO PN 16 / THREADED SCREW JOINT PN 16 / 
MANCHON UNION 3 PIÈCES TARAUDÉ PN16

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

5081.0.20 1/2” 6,88 5081.0.63 2” 23,80
5081.0.25 3/4” 7,65 5081.0.75 2 1/2” 62,96
5081.0.32 1” 9,92 5081.0.90 3” 72,31
5081.0.40 1 1/4” 13,31 5081.0.110 4” 83,35
5081.0.50 1 1/2” 17,20

SEZIONE D
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5361 PORTAGOMMA FILETTATO PN 16 / THREADED RUBBER HOLDER PN 
16 / DOUILLE CANNELÉE FILETÉE PN16

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

5361.0.20 1/2” 1,88 5361.0.50 1 1/2” 4,60
5361.0.25 3/4” 2,21 5361.0.63 2” 7,24
5361.0.32 1” 2,48 5361.0.75 2 1/2” 20,63
5361.0.40 1 1/4” 3,66

1211 VALVOLA CON ATTACCHI FILETTATI FEMMINA PN 16 (FINO A 2”) / 
VALVE WITH THREADED FEMALE CONNECTIONS PN 16 (UP TO 2”) /  
VANNE AVEC UNION FILETÉE FEMELLE PN16

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

 1211.0.20 1/2” 11,75 1211.0.63 2 ” 44,69
1211.0.25 3/4” 13,11 1211.0.75 2 1/2 “ PN 10 98,42
1211.0.32 1” 14,96 1211.0.90 3 “ PN 10 124,53
1211.0.40 1 1/4 “ 20,69 1211.0.110 4 “ PN 10 214,91
1211.0.50 1 1/2 “ 26,72

1512 VALVOLA SUPERCOMPATTA INCOLLAGGIO PN 16 / SUPER COM-
PACTED SOLVENT WELDING TYPE VALVE - PN16 /  
VANNE SUPER COMPACTE À COLLER PN16

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

1512.0.32 32 20,99 1512.0.75 75 149,63
1512.0.40 40 26,11 1512.0.90 90 201,85
1512.0.50 50 30,93 1512.0.110 110 261,10
1512.0.63 63 49,72

1900 VALVOLA A FARFALLA COMANDO MANUALE PN 12,5 GUARNIZIONE 
EPDM/ MANUAL BUTTERFLY VALVE PN 12,5 - GASKET EPDM / 
VANNE PAPILLON COMMANDE MANUELLE PN12,5 AVEC JOINT EPDM

COD. Ø mm DN EURO
cad./each

1900.0.63 63 2” 113,79
1900.0.75 75 2 1/2” 121,70
1900.0.90 90 3” 137,05
1900.0.110 110 - 125 4” 176,14
1900.0.140 140 5” 225,62
1900.0.160 160 6” 262,61

1511 VALVOLA SUPERCOMPATTA FILETTATA PN 16 / SUPER COMPACTED 
THREADED TYPE VALVE - PN16 / VANNE SUPER COMPACTE TARAUDÉE 
PN16

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

1511.0.32 1” 22,49 1511.0.63 2 ” 52,32
1511.0.40 1 1 / 4 ” 28,02 1511.0.75 2” 1/2 158,67
1511.0.50 1 1 / 2 ” 33,65 1511.0.90 3” 214,91

5013 MANICOTTO RIDOTTO FILETTATO PN 16 /  THREADED REDUCER 
COUPLER PN16 /  MANCHON RÉDUIT TARAUDÉ PN16

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

5013.0.25 3/4” x 1/2” 3,66 5013.0.63 2” x 1 1/2” 9,99
5013.0.32 1” x 3/4” 3,91 5013.0.75 2 1/2” x 2” 21,49
5013.0.40 1 1/4” x 1” 4,91 5013.0.90 3” x 2 1/2” 25,71
5013.0.50 1 1/2” x 1 1/4” 7,24 5013.0.110 4” x 3” 36,76

SEZIONE D
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SARACINESCHE IN GHISA CORPO OVALE ED ACCESSORI PN 16
GATE VALVE IN CAST IRON OVAL-SHAPED BODY AND FITTINGS - PN 16
VANNES ET ACCESSOIRES EN FONTE PN 16

6432 SARACINESCA IN GHISA SFEROIDALE ALBERO INOX A CUNEO GOMMATO 
CON VOLANTINO / GATE VALVE MADE IN SPHEROIDAL CAST IRON RUBBERIZED 
WEDGE INOX SHAFT WITH FLIER/ VANNE EN FONTE SPHÉROÏDALE ARBRE INOX À 
COIN CAOUTCHOUTÉ AVEC VOLANT

COD. DN EURO
cad./each COD. DN EURO

cad./each

6432.0.40 40 187,43 6432.0.100 100 332,33
6432.0.50 50 203,18 6432.0.125 125 456,75
6432.0.65 65 263,03 6432.0.150 150 524,48
6432.0.80 80 285,08 6432.0.200 200 929,25

VALVOLA A T / “T” VALVE / VANNE À « T »
COD. Ø mm EURO

cad./each COD. Ø mm EURO
cad./each

4961.0.0 1” x 1” 118,13 4964.0.0 2” x 1 1/2” 149,63
4962.0.0 1 1/4” x 1” 118,13 4965.0.0 2” x 2” 149,63
4963.0.0 1 1/4”x 1 1/4” 118,13

9682 COLLARE A MANICOTTO IN GHISA / COUPLER TYPE CLAMP SADDLE IN 
DUCTILE IRON / MANCHON FONTE

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

9682.0.5032 50 x 1” 53,55 9682.0.7550 75 x 1 1/2” 61,43
9682.0.5040 50 x 1 1/4” 53,55 9682.0.7563 75 x 2” 63,00
9682.0.6332 63 x 1” 55,13 9682.0.9063 90 x 2” 80,33
9682.0.6350 63 x 1” 1/2 55,13 9682.0.11032 110 x 1” 92,93
9682.0.6363 63 x 2” 55,13 9682.0.11063 110 x 2” 97,65
9682.0.7532 75 x 1” 61,43

3878 IDRANTE SOPRASUOLO / ABOVE GROUND FIRE-HYDRANT /  
BOUCHE D’INCENDIE

COD. Ø mm EURO
cad./each COD. Ø mm EURO

cad./each

3878.0.80 80 a richiesta 3878.0.100 100 a richiesta

SEZIONE E
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4968 ASTA DI MANOVRA / MANOEUVRING SHAFT /
ENSEMBLE DE MANŒUVRE

COD. H mm EURO cad./each

4968.0.0 1000 58,28

4971 TUBO RIPARATORE / REPAIRING PIPE / TUBE RÉPARATEUR
COD. H mm EURO cad./each

4971.0.0 950 34,65

7516 FLANGE IN ACCIAIO PIANE PN 16 / STEEL FLAT FLANGES PN 16  /  
BRIDE EN ACIER PLATE PN16

COD. DN mm EURO
cad./each COD. DN mm EURO

cad./each

7516.0.40 40 22,05 7516.0.100 100 42,53
7516.0.50 50 26,78 7516.0.125 125 53,55
7516.0.65 65 31,50 7516.0.150 150 69,30
7516.0.80 80 34,65 7516.0.200 200 94,50

7416 FLANGIA CIECA IN ACCIAIO PN 16 / BLIND STEEL FLANGE - PN16 /  
BRIDE PLEINE EN ACIER PN16

COD. DN mm EURO
cad./each COD. DN mm EURO

cad./each

7416.0.40 40 18,56 7416.0.100 100 56,10
7416.0.50 50 24,75 7416.0.125(2) 125 72,64
7416.0.65 65 35,06 7416.0.150(2) 150 103,13
7416.0.80 80 47,03 7416.0.200(2) 200 144,38

7500 GUARNIZIONI PER FLANGE / FLANGE GASKETS / JOINT POUR BRIDE
COD. DN mm EURO

cad./each COD. DN mm EURO
cad./each

7500.0.40 40 2,36 7500.0.100 100 3,94
7500.0.50 50 2,36 7500.0.125 125 3,94
7500.0.65 65 2,36 7500.0.150 150 5,51
7500.0.80 80 2,36 7500.0.200 200 6,29

7501 BULLONI PER FLANGE / FLANGE BOLTS / BOULONS POUR BRIDE
COD. mm EURO 

cad./each COD. mm EURO cad./each

7501.0.16 x70-80-90-110-120 2,39 7501.0.20 x110-120 4,41

(2) DISPONIBILE ESCLUSIVAMENTE SU ORDINAZIONE / AVAILABLE ONLY ON DEMAND  / DISPONIBLE SEULEMENT SUR DEMANDE

SEZIONE E
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Picenum Plast spa si riserva il diritto di modificare le caratteristiche e i dati tecnici senza preavviso
Picenum Plast spa reserves the right to change the features and technical data without prior notice

Picenum Plast Spa se réserve le droit de modifier, à tout moment, les caractéristiques et les données techniques



PICENUMPLAST s.p.a.

Condizioni generali di vendita
Premessa: le presenti condizioni di vendita si intendono accettate dal cliente con il riferimento dell’ordine.
L’ordine è subordinato “all’approvazione dell’ordine”.
Termini di consegna: non sono impegnativi e nessun risarcimento è dovuto per ritardata spedizione.
Spedizioni: la merce viaggia sempre per conto, rischio e pericolo del committente anche se venduta franco destino, il materiale consegnato con 
mezzo della venditrice deve essere controllato al momento della consegna e ne va dato avviso sul documento di viaggio.
Reclami: circa l’utilizzo della merce venduta la venditrice non assume responsabilità: i reclami sulla qualità del prodotto dovranno pervenire a 
mezzo raccomandata entro 8 giorni dalla data di ricevimento della merce. Comunque la responsabilità sarà limitata alla sostituzione dei materiali 
riconosciuti dalla venditrice e difettosi. Nessun risarcimento verrà riconosciuto per spese di trasporto, di installazione e danni a terzi.
Pagamenti: devono essere effettuati al nostro domicilio.Trascorso il termine di pagamento indicato in fattura verranno addebitati gli interessi
Proprietà della merce: si trasferisce al cliente solamente con saldo della fattura relativa.
Foro: per qualsiasi vertenza il foro competente è quello di Fermo.

General sales conditions
Preamble: it is understood that the following general sales conditions are accepted by the client on placing the order. The order must be ”appro-
ved by the supplier”.
Delivery Terms: are not binding and no refund will be made in case of shippping delay.
Shipment: the goods always travel at risk and danger of the buyer even if sold free of carriage. The goods delivered by means of transport belon-
ging to the supplier must be checked by the buyer on delivery and this should be stated on transport documents.
Claims: the supplier does not assume any responsability regarding the usage of sold goods. Claims regarding the quality of goods must be 
submitted within 8 days from receiving the goods by registered post. In any case we reserve the rigth to replace only the good that we (the sup-
plier) acknowledge as faulty. No refund will be made for trasport, fittings, damages and injuries aginst third parties.
Payments: must be made available to our main office. Should the date of payment of an invoice be overdue we shall charge interest.
The property: of the sold goos is transfered to the client by the supplier only after the payment of the invoice is completely settled.
Court: Any dispute may be submitted to The Court of Jursdiction in Fermo.

Conditions générales de vente
Champ d’application: Vous déclarez avoir pris connaissance et accepté les présentes  conditions générales de vente à travers l’envoi de votre 
commande. La commande est subordonnée à la confirmation de commande.
Délai de livraison: La livraison n’est pas contractuelle et le vendeur n’assume aucune responsabilité pour les dommages ou retards subis durant 
le transport des marchandises.
Livraison: La marchandise, même si vendue Franco Destination, voyage toujours aux risques et périls de l’acquéreur. Les éventuels dommages 
subis par la marchandise durant le transport doivent être signalés par écrit sur le bon de livraison à la réception de la marchandise, en précisant le 
type et la quantité des produits éventuellement endommagés.
Réclamation: Le fournisseur n’est en aucun cas responsable des conséquences directes ou indirectes tant sur les personnes que sur les biens 
d’une mauvaise utilisation ou d’un mauvais stockage des produits vendus par lui. Les éventuelles contestations regardant la qualité du produit 
devront être envoyées par écrit au moyen d’une lettre recommandée dans un délai de 8 jours dès la réception de la marchandise. La responsabi-
lité du fournisseur se limitera à la substitution de la marchandise reconnue comme défectueuse par le Vendeur. Aucun dommage ne sera reconnu 
pour les frais de transport, d’installation et de dommages à tiers.
Paiements: Les ventes des produits sont payables dans les délais convenus et sont adressés à notre siège. L’intérêt légal sera dû en cas de retard 
de paiement. 
Propriété de la marchandise: La marchandise devient la propriété de l’acquéreur seulement après le paiement intégral du prix fixé.
Compétence: Pour toute controverse susceptible de se présenter, le Tribunal compétent sera celui de Fermo.
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